

Název bakalářské práce: **Daňová správa z pohledu celní správy, 60 s.**
Bakalář: **Miroslav Kohoutek**
Vedoucí bakalářské práce: JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.

Posudek vedoucí práce:

Autor si vybral pro svoji závěrečnou práci zajímavé a aktuální téma. Svoji pozornost zaměřil na problematiku daňové správy z pohledu celní správy. Předložená bakalářská práce vychází z české literatury a pramenů.

Cílem práce, který se autorovi podařilo splnit, bylo zpracování problematiky daní v celní správě. Svých charakterem se jedná o práci deskriptivně analytickou doplněnou o postřehy praxe.

Po obsahové stránce je práce rozdělena do sedmi kapitol. V první části se autor zabývá jednotlivými daňovými povinnostmi. Dále autor pokračuje právní úpravou spotřebních daní a clem. Pokračuje dělenou správou a vybíráním a vymáháním nedoplatků. V šesté kapitole pojednává o odvodech do státního rozpočtu. V závěru se autor věnuje otázkám modernizace celní správy.

Po obsahové stránce je práce systematicky a logicky uspořádána. Autor se vyjadřuje jasně a výstižně. Po obsahové stránce práci považuji za velmi dobrou. V textu jsou patrné názory autora.

Po formální stránce je práce vybavena odpovídajícím poznámkovým aparátem (34 odkazů), seznamem pramenů a literatury, cizojazyčným resumé v anglickém jazyce a barevnými schémata a grafy. Citační norma je dodržena. Práce je graficky velmi dobře zpracována a splňuje všechny formální náležitosti.

Původnost práce byla ověřena v systému THESES. Nalezená shoda 11% nebyla sledována podezřelou. Jednalo se o citace právních předpisů a odborných termínů.

Celkově po obsahové i formální stránce předložená bakalářská práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečné práce, a proto ji **doporučuji k ústní obhajobě.**

Při následné obhajobě by se autor měl zaměřit na tyto okruhy:

- 1) Pojem „daňová exekuce“.
- 2) Celní správa „*de lege ferenda*“

V Plzni, dne 18. dubna 2013

JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta právnická
Katedra finančního práva
a národního hospodářství

